
Medezeggenschapsraad IKC Máxima – Concept Notulen 19 juni 2023 
 
Datum: 19 juni 2023 
Tijd:  19.30 uur 
Locatie:  IKC Máxima.  
 
Voorzitter: Chris Kampen 
Notulist: Marijke Post 
 
Aanwezig:  Chris Kampen, Roelien van Vulpen, Roderik Zaal 
  Erik Pieters, Marijke Post, Guido Koridon, Jaap Sikkema 
 
 
Genodigden:  Ida Koster 
 
______________________________________________________________________________________ 
 
 
1/2 Welkom, opening en mededelingen  
 
We worden door de voorzitter welkom geheten op de laatste MR- vergadering van dit jaar. Speciaal 
welkom voor ouderlid omdat ze vandaag voor het laatst aanwezig is als lid voor de oudergeleding. Het 
afscheidscadeautje voor ouderlid komt nog. Wij krijgen wel lekkere tompoezen van ouderlid.  Er zijn geen 
mededelingen. 

 

3. Vaststellen agenda 

Goedgekeurd 

 

4.  Concept notulen 15 mei 2023 

N.a.v de notulen is er een vraag over de klassenverdeling van de groepen 6 en 7. Er is verwarring hierover. 
Er zal opheldering worden gevraagd aan Ida. 

 

5. Concept MR jaarplanning 2023-2024   

 Prima. 

 

6. Jaarkalender IKC Máxima 2023-2024 

Inmiddels is directeur aangeschoven. Ze legt uit dat op de jaarkalender nog niet alle data zijn ingevuld. Er 
zijn o.a. 7 scholingsdagen die nog definitief moeten worden gemaakt. De definitieve kalender zal over 2 
weken klaar zijn 

Over het verdelen van de leerlingen van de groepen 6 en 7 geeft directeur verder uitleg. Het spijt haar heel 
erg dat dit niet goed is doorgekomen. Er wordt ingezet op kleinere groepen. Dit is beter voor de dynamiek 
in de groepen. En er zou een te ongelijk aantal leerlingen in de groepen komen. Een hele grote groep en 
een hele kleine. Nu worden de groepen qua leerlingen aantal bijna gelijk.  Het sociogram dat is afgenomen 
bij de leerlingen is gebruikt als middel om te bevestigen wat de leerkrachten al zelf over de leerlingen 
dachten. 

Over het feit dat er volgens leerlingen door een leerkracht zou zijn verteld over de verdeling neemt 
directeur contact op met de betreffende leerkracht. 



 

directeur benadrukt nogmaals dat het belangrijk is dat er een goede communicatie moet zijn en 
blijven tussen ouders en school. 

 
7. Rondvraag en sluiting 
 
Er is onduidelijkheid over de broertje en zusje foto’s. Hierover was de communicatie een beetje onduidelijk. 
Ook is er een vraag over de bonnen die zijn uitgedeeld voor de kermis.  Het zijn kortingsbonnen voor de 
kermis op het parkeerterrein voor school. Geheel onnodig om hier bonnen voor uit te delen. 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 
 


